
★ 開 催 期 日 　　平成１７年９月７日 （水） ～ ９日 （金） の３日間

★ 開 催 場 所 　　大阪市 「大阪ガーデンパレス」

★ 参 加 校 数 　　１９８校

★ 参 加 者 数 　　２４１名 （含・運営委員１５名）

★ 研 修 内 容

〔９月７日・水〕

■ 講演Ⅰ・就職担当者に向けて ※別添<報告要旨>をご参照ください。

就職担当者が知っておきたい 「第三者評価」

湘北短期大学 学長

就職問題委員会 委員長 山　 田　敏　之　氏

短期大学基準協会 第三者評価委員

■ 調査報告 平成16年度私立短大卒業生の卒業後の状況調査報告

就職問題委員会 委員 五　味　敏　雄　 氏

高　田　　　 茂　 氏

大　橋　市次郎  氏

岩　井　絹　江　 氏

■ 講演Ⅱ・採用者側から短大に向けて

短大生に求めるもの

株式会社 ミキハウス 人事部マネージャー 辻　　　　　  寛　氏

日本生命保険相互会社　人事部本店人事課長 大　神　哲　明　氏

学校法人あけぼの学院 立花愛の園幼稚園園長 濱　名　　　 浩　氏

〔９月８日・木〕

■ グループ討議 学生に対する就職指導・進路支援のあり方について

　（１） 変化する企業動向をいかに学生に伝えていくか

　（２） 学生の社会人としての自覚をいかに高めるか

　（３） 教職員は日常的に学生にいかに接するべきか

　　<グループ編成>

 　　　① 【 企   業 】グループ　　（５グループ）　

　　　 ② 【幼・保等】グループ　　（４グループ）　

 　　　③ 【 初任者 】グループ　　（４グループ）　

〔９月９日・金〕

■ 講演Ⅲ・ジャーナリストから短大に向けて

２０歳の学力とハローワーク

毎日新聞社 編集局学芸部編集委員 荻　野　祥　三　氏

■ 講演Ⅳ・短大生の就職問題に向けて ※別添<報告要旨>をご参照ください。

短大生の学力とは ／ ＜ことばの力＞が自分を育てる

青山学院女子短期大学 教授

就職問題委員会 副委員長

平成１７年度私立短大就職担当者研修会についての報告

栗　坪　良　樹  氏



★ 研修会に対する参加者からのアンケート集計結果／提出数　　１８５名　（回収率 ７７％）

Ⅰ 本年度の研修会について、どの内容に一番関心を寄せて参加しましたか。

（提出数） 講演Ⅰ 講演Ⅱ 講演Ⅲ 講演Ⅳ
グループ
討議

その他

全 体 185 35 46 12 10 121 6

企 業 グ ル ー プ 83 12 23 6 4 52 2

幼・保等グループ 47 12 5 2 2 34 2

初任者グループ 55 11 18 4 4 35 2
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Ⅱ 本年度の研修会の内容について評価するとどのようになりますか。

5 4 3 2 1

とても
よかった

よかった まあまあ
あまり
よくなかっ
た

よくなかった 無記入

全 体 55 90 23 3 0 14

企 業 グ ル ー プ 22 42 13 2 0 4

幼・保等グループ 12 23 6 1 0 5

初任者グループ 21 25 4 0 0 5

　今年度の研修会は、主に講演 （Ⅰ～Ⅳ） 並びに
グループ討議によって構成されましたが、 ご回答
をいただきましたアンケートには、それぞれの講演
並びにグループ討議に対する運営につきまして、
賛否両論、忌憚のないご意見をお寄せいただきま
した。
　次回の研修会を企画するに際して、運営委員会
にて、議論の参考にさせていただきます。
　貴重なご意見を有難うございました。

全体

よかった
48.6%

あまり
よくなかった
1.6%

無記入
7.6%

まあまあ
12.4%

とてもよかった
29.7%

企業グループ

とても
よかった
26.5%

無記入
4.8%

よかった
50.6%

あまり
よくなかっ
た
2.4%

まあまあ
15.7%

幼・保等グループ

とても
よかった
25.5%

まあまあ
12.8%

あまり
よくなかっ
た
2.1%

無記入
10.6%

よかった
48.9%

初任者グループ

とても
よかった
38.2%

まあまあ
7.3%

無記入
9.1%

よかった
45.5%


